Передмова

Пропонований збірник призначений для контролю знань учнів 10 класу з геометрії профільного рівня на основі чотирирівневої дванадцятибальної системи оцінювання. Завдання складено відповідно до вимог чинної програми. Послідовність тем відповідає структурі підручника для загальноосвітніх навчальних закладів Геометрія 10 Г.П. Бевз, В.Г. Бевз, Н.Г. Владімірова, В.М. Владіміров, профільний рівень. У збірнику міститься вісім тематичних та одна підсумкова контрольна робота за курс геометрії 10 класу.

Контрольні роботи подано у двох варіантах. Кожен варіант містить завдання чотирьох рівнів, які відповідають прийнятим рівням оцінювання  навчальних досягнень учнів.

Перший рівень (початковий, завдання 1-3) подано у формі тестів, які включають основні поняття даної теми, її ключові теоретичні положення. Кожне завдання цього рівня оцінюється одним балом.

Другий рівень (середній, завдання 4) містить завдання на відповідність і вимагає від учнів уміння відтворити отриману інформацію на рівні обов’язкових результатів навчання. Завдання оцінюється двома балами.

Третій рівень (достатній, завдання 5-6) перевіряє вміння учня самостійно розв’язувати задачі та вправи у стандартних умовах. Кожне завдання оцінюється двома балами. 

Четвертий рівень (високий, завдання 7) підвищеної складності. Завдання оцінюється трьома балами. 

Запропонована структура завдань контрольних робіт дасть можливість учням перевірити свої знання,  підготуватися до зовнішнього незалежного оцінювання з математики, а вчителям, які працюють за підручником Геометрія 10, профільний рівень, перевірити знання учнів з кожної теми та провести підсумкове оцінювання. 

Збірник містить відповіді до завдань. 

Тема 1: Систематизація і узагальнення фактів і методів планіметрії.
Контрольна робота №1
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Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Якщо один із суміжних кутів на 
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більший від другого то другий кут дорівнює:

А) 
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2. Обчисліть площу рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого дорівнює 13 см, а основна – 10 см.

А) 130 см2. Б) 65 см2 . В) 60 см2. 
Г) 120 см2.

3. Сума трьох сторін паралелограма дорівнює 24 см. Знайдіть сторони паралелограма, якщо його периметр становить 30 см.

А) 6 см, 9 см, 6 см, 9 см.

Б) 6 см, 8 см, 6 см, 8 см.

В) 7 см, 8 см, 7 см, 8 см.

Г) визначити неможливо.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами 
(1-4) та їхніми властивостями (А-Д)

1. Рівносторонній трикутник.

2. Рівнобедрений трикутник.

3. Прямокутній трикутник.

4. Різносторонній трикутник.

Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Один з кутів утворених при перетині двох прямих дорівнює 
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. Знайдіть решту кутів.

А) 
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В) 
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2. У трикутнику АВС відомо, що 
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В=
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, АВ=6 см, ВС=8 см, чому дорівнює sin A?
А)
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3. Обчисліть площу паралелограма, дві сторони якого дорівнюють 6 см і 
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 см, а кут між ними 
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А) 30 см2. Б) 15 см2. В) 
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 см2. 

Г) 
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У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д)

1. Довільна трапеція.

2. Прямокутник, відмінний від квадрата.

3. Ромб, відмінний від квадрата.

4. Квадрат.


[image: image179.wmf]a

А) Сума гострих кутів дорівнює  
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Б) Всі кути прямі.
В) Всі кути рівні.

Г) Дві висоти рівні.

Д) Всі висоти різні.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Менша діагональ прямокутної трапеції ділить її кут навпіл, а другу діагональ поділяє у відношенні 5:2, рахуючи від вершини гострого кута знайдіть периметр трапеції, якщо її менша бічна сторона дорівнює 12 см.

6. Висота прямокутного трикутника ділить гіпотенузу на відрізки 12,6 см і 22,4 см. Знайти довжини відрізків гіпотенузи, на які її ділить бісектриса прямого кута.

7. На стороні АВ трикутника АВС позначено точку М так, що 

АМ:МВ=4:3. У якому відношенні медіана ВК ділить відрізок СМ?

А) Діагоналі рівні, але не перпендикулярні.

Б) Діагоналі рівні і перпендикулярні.

В) Діагоналі перпендикулярні, але не рівні.

Г) Сторони рівні, діагоналі не перпендикулярні.

Д) Дві сторони паралельні, дві інші не паралельні.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Бісектриса кута А паралелограма АBCD перетинає діагональ BD і сторону ВС у точках E i F відповідно ВЕ:ED=2:7. Знайдіть відношення BF:FC.

6. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 5 см і 12 см. Знайти висоту, опущену з вершини прямого кута.

7. Медіана АМ трикутника АВС дорівнює m і утворює зі сторонами АВ і АС кути 
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 і 
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 відповідно. Знайдіть сторону АС.
Тема 1: Систематизація і узагальнення фактів і методів планіметрії.
Контрольна робота № 2
[image: image180.wmf]·

Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. При якому значенні х вектори 
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колінеарні?

А) -2. Б) 2. В) -8. Г) 8.

2. Точка С – середина відрізка АВ, 

А(-4;3), С(2;1). Знайдіть координати точки В.

А) В(-8;1). Б) В(8;-1). В) В(-1;2).

Г) В(1;-2).

3. Знайдіть суму внутрішніх кутів опуклого п’ятикутника.

А) 
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У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Установіть відповідність між рівнянням кола (1-4) і його центром, і радіусом (А-Д).

1. (х+2)2 + у2 = 25.
2. х2 + (у-3)2 = 36.

3. (х+1)2 + (у-2)2 = 49.

4. (х-3)2 + (у+5)2 = 9.

А) (0;3), R=6.
Б) (-3;5), R=3.

В) (-2;0), R=5.

Г) (3;-5), R=3.

Д) (-1;2), R=7.

Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. При якому значенні х вектори 
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2. Чому дорівнює довжина кола, яке обмежує круг площею 
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А) 
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Г) 
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3. Скільки діагоналей у опуклого семикутника?

А) 5. Б) 7. В) 14. Г) 10.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4.Установіть відповідність між векторами (1-4) і їх абсолютними величинами (А-Д)

1. 
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А).
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Б) 7.

В) 6.

Г) 
[image: image52.wmf]13
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Д) 5.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Із точки поза колом проведено січну, яка перетинає коло в точках, що віддалені від даної точки на 12 і 20 см. Відстань від даної точки до центра коли дорівнює 17 см. Визначити радіус кола.
6. Відомо, що 
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Знайдіть 
[image: image56.wmf].
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7. Дано точки А(-2;1) і В(2;-3). Знайти рівняння прямої, яка перпендикулярна до прямої АВ і перетинає відрізок АВ у точці N такій, що АN:NB=3:1
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. З точки поза колом проведено січну, яка перетинає коло в точках, відстань між якими 8 см. Найменша відстань від даної точки до кола дорівнює 10 см, а відстань до центра – 17 см. Визначити відстані від точок перетину січної з колом до даної точки.

6. Відомо, що 
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7. Дано коло (х+1)2+(у-2)2=9. Знайти рівняння кола з центром 

О (3;-1), яке дотинається до даного кола.
Тема 2: Вступ до стереометрії
[image: image182.wmf]a

Контрольна робота №3

Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Чи можуть дві площини мати тільки одну спільну точку?

А) Так. Б) Ні. 

В) Залежить від розташування площин. 

Г) Не можна встановити.

2. Прямі АВ і СD не лежать в одній площині. Укажіть, по якій прямій перетинаються площини: (АВС) і (ABD).

А) АС. Б) АВ. В) ВС. Д) ВD.

3. Вказати вершину прямокутного паралелепіпеда АВСDA1B1C1D1, яка не лежить в площині (АВС).

[image: image183.wmf]·

А) D. Б) D1. В) В. Д) С.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Встановіть відповідність між заданими многогранниками (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).

Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Скільки площин можна провести через три точки?

А) Одну. Б) Безліч. В) Три. 

Г) Одну або безліч.

2. Прямі АВ і СD не лежать в одній площині. Укажіть, по якій прямій перетинаються площини: (АСD) і (ВСD).

А) АD. Б) АВ. В) СD. Г) ВС.

3. Вказати вершину прямокутного паралелепіпеда АВСDA1B1C1D1, яка не лежить в площині (СDD1).

[image: image184.wmf]·

А) C1. Б) С. В) В. Г) D.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Встановіть відповідність між многогранниками (1-4) і їхніми діагональними перерізами (А-Д).

1. Прямокутний паралелепіпед.

2. Трикутна призма.
3. Чотирикутна піраміда.

4. Тетраедр.

А) Має 6 ребер.

Б) Має 7 вершин.

В) Має 6 граней.

Г) Має 8 ребер.

Д) Має 6 вершин.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Скільки площин можна провести через точки А, В, С, якщо АВ=5 см, ВС=12 см, АС=17 см?

6. Точки А, В, С і D не лежать в одній площині. Доведіть, що прямі АВ і СD не перетинаються.

7. Побудуйте переріз правильного тетраедра площиною, що проходить через бісектрису грані і протилежну цій грані вершину. Обчисліть площу утвореного перерізу, якщо ребро тетраедра дорівнює 

5 см.

[image: image185.wmf]a

1. Чотирикутна піраміда.

2. Тетраедр.

3. Куб.

4. Похилий паралелепіпед.

А) Паралелограм.

Б) Трикутник.

В) Квадрат.

Г) Прямокутник.

Д) Не існує.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Скільки площин можна провести через точки А, В, С, якщо АВ=5 см, ВС=12 см, АС=13 см?

6. Доведіть, що якщо дві прямі АВ і СD не лежать в одній площині, то прямі АС і ВD також не лежать в одній площині.

7. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Побудуйте лінію перетину площин (АD1С) і (A1C1D). Знайдіть довжину відрізка цієї прямої, що знаходиться в середні куба, якщо ребро куба дорівнює 4 см.
Тема 3: Паралельність прямих і площин у просторі
Контрольна робота № 4
[image: image186.wmf]a

Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. AD i BC основи трапеції АВСD. Пряма простору а паралельна АD. Яке взаємне розташування прямих а і ВС?

А) Перетинаються. Б) Паралельні.

В) Мимобіжні. Г) Не можна встановити.

2. Точки А,В,С,D не лежать  в одній площині. Яке взаємне розташування прямих АС і ВD?

А) Перетинаються.

Б) Паралельні.

В) Мимобіжні.

Г) Не можна встановити.

3. Дано площину 
[image: image61.wmf]a

 і точку М. Вкажіть, скільки прямих, паралельних  площині 
[image: image62.wmf]a

 можна провести через точку М.

А) Жодної.

Б) Тільки одну.

В) Жодної або безліч.

Г) Безліч.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Прямі а і в паралельні площині 
[image: image63.wmf]a

. Яке взаємне розташування прямих а і в?
А) Перетинаються. Б) Паралельні.

В) Мимобіжні. Г) Усі відповіді вірні.

2. Прямі m i n мимобіжні. Скільки існує різних площин, які проходять через m паралельно n?

А) Одна.
Б) Жодної.

В) Безліч.

Г) Жодної або безліч.

3. Дано площину 
[image: image64.wmf]a

 і точку М. Вкажіть, скільки прямих, які перетинають  площину 
[image: image65.wmf]a

 можна провести через точку М.

А) Безліч.

Б) Одну.

В) Жодної.

Г) Безліч або одну.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
[image: image187.wmf]·

[image: image188.wmf]a

4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).
1. АС.
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 2. ВС.

3. DD1.
4. АА1.
А) (DD1С).

Б) (DА1С).

В) (ВСС1).

Г) (В1D1С).

Д) (АDD1).

Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Доведіть, що якщо прямі АВ і СD мимобіжні, то прямі АС і ВD також мимобіжні.

6. Через кінці відрізка АВ і його середину О проведено паралельні прямі, які перетинають деяку площину в точках А1, В1 і О1. Знайдіть довжину відрізка ОО1, якщо відрізок АВ не перетинає площину і АА1=3,6 дм, ВВ1=4,8 дм.

7. Дано паралелограм АВСD і площину, яка не перетинає його. Через вершини паралелограма проведено паралельні прямі, які перетинають дану площину в точках А1,В1,С1 і D1
[image: image189.wmf]a

4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм прямими (А-Д).
1. DD1.
2. А1В1.
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3. А1С1.
4. ВС1.

А) АВ.

Б) АС.

В) АС1.

Г) ВВ1.

Д) D1А.

Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Доведіть, що всі прямі, які перетинають дві сторони трикутника лежать в одній площині.

6. Через кінці відрізка АВ і його середину О проведено паралельні прямі, які перетинають деяку площину в точках А1, В1 і О1. Знайдіть довжину відрізка ОО1, якщо відрізок АВ не перетинає площину і АА1=8,3 дм, ВВ1=4,1 дм.

відповідно. Знайдіть СС1, якщо АА1=7 см, ВВ1=5 см, DD1=9см.

7. Дано трикутник АВС і площину, яка паралельна АС. Через вершини трикутника і точку перетину його медіан проведено паралельні прямі, які перетинають дану площину в точка А1,В1,С1 і О1 відповідно. Знайдіть ОО1, якщо АА1=6 см, ВВ1=18 см.

Тема 3: Паралельність прямих і площин у просторі
Контрольна робота № 5

Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Дві сусідні сторони трапеції паралельні площині 
[image: image66.wmf]a

. Як розміщені площина трапеції і площина 
[image: image67.wmf]a

?

А) Паралельні. Б) Перетинаються.

В) Співпадають. 

Г) Перетинаються або паралельні.

2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Указати площину, яка паралельна площині (АВ1С).

А) (АСD). Б) (АВС). В) (DСС1). 

Г) (А1С1D).

3. Скільки пар відповідно паралельних площин можна провести через дві мимобіжні прямі?

А) Жодної. Б) Одну.

В) Безліч. Г) Інша відповідь.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4.Дано куб АВСDA1B1C1D1. Встановіть відповідність між заданими площинами (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).

Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Дві протилежні сторони паралелограма паралельні площині 
[image: image68.wmf]a

. Як розміщені площина паралелограма і площина 
[image: image69.wmf]a

?

А) Паралельні. Б) Перетинаються.

В) Співпадають. 

Г) Перетинаються або паралельні.

2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Указати площину, яка паралельна площині (А1С1D).

А) (АСD). Б) (АВ1С). В) (DСС1). 

Г) (А1С1D).

3. Дано дві паралельні площини 
[image: image70.wmf]a

 і 
[image: image71.wmf]b

. Визначте, скільки в площині 
[image: image72.wmf]a

 існує прямих, які  паралельні площині 
[image: image73.wmf]b

.

А) Жодної. Б) Одна. В) Безліч.

Г) Жодної або безліч.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Встановіть відповідність між заданими площинами (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).

1. (АВВ1).   2. (А1В1D1).
3. (АВ1D1).  4. (А1С1D)

А) (ВВ1С).  Б) (СDD1).

В) (АСВ1).  Г) (DВС1). Д) (АВС).

Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Площина 
[image: image74.wmf]a

 перетинає сторони АВ і ВС трикутника АВС у точках М і N відповідно й паралельна стороні АС. Знайдіть довжину відрізка МN, якщо АС=24 см і ВМ:МА=3:1.
6. Доведіть, що якщо пряма перетинає одну з двох паралельних площин, то вона перетинає й другу.

7. Дві площини паралельні між собою. Із точки М, що не належить жодній з площин, не лежить  між ними, проведено дві прямі, які перетинають ці площини відповідно в точках А1 і А2, В1 і В2. Відомо, що МА1=4 см, В1В2=9 см, А1А2=МВ1. Знайдіть МА2 і МВ2.

1. (СDD1).    2. (АВС).  

3. (DВС1).    4. (АСВ1).

А) (АВ1D1).   Б) (АВВ1).   

В) (А1С1D).  Г) (А1В1D1). Д) (ВВ1С).

Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Площина 
[image: image75.wmf]a

 перетинає сторони АВ і ВС трикутника АВС у точках F і E відповідно й паралельна стороні АС. Знайдіть довжину відрізка AC, якщо FE=8 см і ВF:FА=2:1.

6. Доведіть, що якщо площина перетинає одну з двох паралельних прямих, то вона перетинає і другу.

7. Дві площини паралельні між собою. Із точки М, що знаходиться між площинами, проведено дві прямі, які перетинають ці площини відповідно в точках А1 і А2, В1 і В2. Відомо, що МА1=3 см, В1В2=12 см, А1А2=МВ1. Знайдіть МА2 і МВ2.
Тема 3: Паралельність прямих і площин у просторі
Контрольна робота № 6

Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Якщо паралельні проекції двох прямих збігаються, то ці прямі не можуть…

А) Бути мимобіжними. 

Б) Бути паралельними. 

В) Перетинатись.

Г) Не мати спільні точки.

2. Яка з наведених фігур може бути паралельною проекцією різностороннього трикутника?

А) Ромб. Б) Прямокутний трикутник.

В) Квадрат. Г) Довільна трапеція.

3. У кубі АВСDA1B1C1D1 проведено два перерізи: через точки А,В1,С і через точки А,D,С1. Площини цих перерізів…

А) Збігаються.  Б) Перетинаються.

В) Паралельні.  Г)Можуть бути розміщені по-різному, і це залежить від розмірів куба.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Проекції двох різних прямих не можуть…

А) Збігатися.  Б) Бути мимобіжними.

В) Перетинатися. 

Г) Бути паралельними.

2. Яка з наведених фігур може бути паралельною проекцією прямокутної трапеції?

А) Ромб. Б) Прямокутний трикутник.

В) Квадрат. Г) Довільна трапеція.

3. У кубі АВСDA1B1C1D1 проведено два перерізи: через точки А1,В,С1 і точки А1D1С. Площини цих перерізів:


А) Збігаються;. Б) Перетинаються.

В) Паралельні.  Г)  Можуть бути розміщені по-різному, і це залежить від розмірів куба.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Установіть відповідність між фігурами (1-4) і їхніми зображеннями  на площині (А-Д).

1. Коло.                     А) Трапеція.  
2. Квадрат.                Б) Трикутник.

3. Трапеція.              В) Еліпс.   
4. Трикутник.           Г) Паралелограм.

                                  Д) П’ятикутник.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Дано зображення рівнобедреного трикутника АВС з основою АВ. Точка М належить площині трикутника. Побудуйте зображення перпендикуляра, проведеного з точки М до прямої АВ.

6. У тетраедрі DАВС побудуйте переріз площиною, що проходить через вершину А, точку М ребра DВ, паралельно прямій ВС.

7. Побудувати переріз паралелепіпеда АВСDA1B1C1D1 площиною 
[image: image76.wmf]a

, що проходить  через точки P, Q, R, взяті на попарно мимобіжних ребрах: Р є АВ, 

Q є СС1, R є А1D1.

4. Установіть відповідність між фігурами (1-4) і їхніми проекціями при 

паралельному проектуванні на площині (А-Д).

1.Точка .  

2. Паралельні прямі.

3. Перпендикулярні прямі.

4. Рівносторонній трикутник.

А) паралельні прямі .

Б) Трикутник.

В) Точка.  

Г) Прямі, що перетинаються .

Д) Промінь.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Дано зображення ромба АВСD. Точка N належить площині ромба. Побудуйте зображення перпендикуляра, проведеного з точки N до прямої АС.

6. У тетраедрі DАВС точка Е належить ребру АС. Побудуйте переріз тетраедра площиною, що проходить через Е паралельно ребрам АD і ВС.

7. Побудувати переріз трикутної призми АВСА1В1С1 площиною, що проходить через точки M, N та L, які належать відповідно грані АА1С1С, грані АА1В1В та ребру ВС. Пряма MN не паралельна основам призми.
Тема 4: Перпендикулярність прямих і площин у просторі
Контрольна робота № 7

Варіант – 1
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Скільки площин проходить через дану точку простору перпендикулярно до даної прямої?

А) Жодної.  Б)  Одна.  В) Безліч.

Г) Відповідь залежить від розміщення точки.

2. Із точки А до площини 
[image: image77.wmf]a

 проведено похилу АВ і перпендикуляр АО. Знайдіть: ОВ, якщо АВ=
[image: image78.wmf]3

 см, 

АО=
[image: image79.wmf]2

 см.

А) 1 см.  Б) 
[image: image80.wmf]2

 см.  В) 
[image: image81.wmf]3

 см. Г) 3 см.


3. Дано рівносторонній трикутник АВС,

SB
[image: image82.wmf]^

(ABC), точки D i K – середини АС і ВС відповідно. Визначіть відстань від точки S до прямої АС.

А) SD.  Б) SC.   В) SA.  Г) SK.

Варіант – 2
Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Скільки прямих проходить через дану точку простору перпендикулярно до даної площини?

А) Безліч. Б) Жодної. В) Одна. 

Г) Відповідь залежить від розміщення точки.

2. Із точки А до площини 
[image: image83.wmf]a

 проведено похилу АВ і перпендикуляр АО. Знайдіть: АВ, якщо ОВ=
[image: image84.wmf]8

 см, 

АО=1 см.

А) 1 см.  Б) 
[image: image85.wmf]2

 см.  В) 
[image: image86.wmf]3

 см. Г) 3 см.


3. Дано рівносторонній трикутник АВС, О – центр вписаного кола трикутника, SO
[image: image87.wmf]^

(ABC), точки M i N – 
середини АС і ВС відповідно. Визначте відстань від точки S до прямої АС.


У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. 

Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

1. Кут між прямими АВ1 і СС1.
2. Кут між прямими ВD і А1С1.
3. Кут між прямими АD1 і С1.
4. Кут між прямими АА1 і ВВ1.


А) 
[image: image88.wmf]°

0

.  Б) 
[image: image89.wmf]°

30

. В) 
[image: image90.wmf]°

45

. Г) 
[image: image91.wmf]°

60

. Д) 
[image: image92.wmf]°

90

.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Відстань від точки P до всіх вершин квадрата дорівнює 5 см. Знайдіть відстань від точки Р до площини квадрата, якщо діагональ квадрата дорівнює 6 см.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один 

правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою.
Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та перпендикулярними їм площинами (А-Д).

1. AB.                                 3. DD1.                
2. AC.                                 4. AD.
A) (ABB1).  Б) (ВDC1). 

В) (АВС). Г) (ВСС1). Д) (ВDD1).
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. В коло вписана трапеція, причому менша її основа, що дорівнює 16 см стягує дугу в 
[image: image93.wmf]°

60

. На відстані 12 см від площини трапеції розміщено точку, рівновіддалену від усіх вершин трапеції. Визначте відстань від цієї точки до вершин трапеції.

6. У трикутнику АВС кут С прямий, а кут А дорівнює 
[image: image94.wmf]°

30

. Через точку С проведено пряму СМ, перпендикулярну до площини трикутника. АС=18 см, СМ=12 см. Знайдіть відстань від точки М до прямої АВ і відстань від точки В до площини (АСМ).

7. З точки до площини проведено дві похилі, довжини яких 17 см і 15 см. Проекція однієї з них на 4 см більша від проекції другої. Знайдіть проекції похилих.
6. У трикутнику АВС АС=ВС=10 см. 
[image: image95.wmf]Ð

В=
[image: image96.wmf]°

60

. Пряма ВD перпендикулярна до площини трикутника, ВD=5 см. Знайдіть відстань від точки D до прямої АС і відстань від точки В до площини АDС.

7. З точки до площини проведено дві похилі, одна з яких на 6 см довша за другу. Проекції похилих дорівнюють 17 см і 7 см. Знайдіть похилі. 
Тема 4: Перпендикулярність прямих і площин у просторі

Контрольна робота №8

Варіант - 1

Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1. Скільки площин перпендикулярних до даної площини, проходить через пряму, що не є перпендикулярною до даної площини?

А) Безліч.    Б) Жодна.  В) Одна.

Г) Дві.

2. Проекцією куба при ортогональному проектуванні паралельно його грані є…

А) Квадрат.  Б) Прямокутник.

В) П’ятикутник. Г) Шестикутник.

3. Відстань між двома паралельними площинами дорівнює 4 см, а довжина відрізка прямої, що міститься між цими площинами, дорівнює 8 см. Які кути утворює пряма з цими площинами?

А) 
[image: image97.wmf]°

45

 і 
[image: image98.wmf]°

45

. Б) 
[image: image99.wmf]°

60

 і 
[image: image100.wmf]°

60

. В) 
[image: image101.wmf]°

30

 і 
[image: image102.wmf]°

60

.

Г) 
[image: image103.wmf]°

30

 і 
[image: image104.wmf]°

30

.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Дано куб АВСDA1B1C1D1 з ребром a, М – середина AD. Встановіть  відповідність між елементами  куба (1-4) та відстанями між ними(А-Д).

Варіант - 2

Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.
1.Скільки площин, перпендикулярних до даної площини, проходить через пряму, перпендикулярну до даної площини?

А) Безліч.    Б) Жодна.  В) Одна.

Г) Дві.

2. Проекцією куба при ортогональному проектуванні паралельно його ребру є…

А) Квадрат.  Б) Прямокутник, що не є квадратом. В) П’ятикутник. 

Г) Шестикутник.

3. Дві паралельні площини, відстань між якими дорівнює 2 м, перетинаються прямою, що утворює з кожною із площин кут 
[image: image105.wmf]°

60

. Довжина відрізка прямої, що міститься між цими площинами, дорівнює…

А)
[image: image106.wmf]3

4

м.  Б) 
[image: image107.wmf]3

4

м.  В) 
[image: image108.wmf]2

4

м.  Г) 
[image: image109.wmf]2

4

м.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Ребро куба дорівнює а. Встановіть відповідність між       (1-4) та відстанями між ними (А-Д).


1. Точки А 1 і М . 2. Ребра А1D1 і ВС. 3. Точка А і площина(ВВ1D1). 4.Площини (АBB1) і (DCC1).

А)
[image: image110.wmf]2

a

. Б)
[image: image111.wmf]2

3

a

. В)
[image: image112.wmf]2

5

a

. Г)
[image: image113.wmf]a

. Д)
[image: image114.wmf]2

2

a

.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Кінці відрізка, довжина якого 20 см, віддалені від площини, яку він не перетинає, на 3 см і 15 см. Знайдіть довжину ортогональної проекції відрізка на цю площину.

6. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 10 см, точка М знаходиться на відстані 13 см від кожної його вершини. Знайдіть відстань від точки М до площини трикутника.

7. Сторони прямокутника 2 см і 6 см. Менша сторона прямокутника лежить у площині 
[image: image115.wmf]a

, а його діагональ утворює з площиною  
[image: image116.wmf]a

 кут 600. Знайдіть кут між площиною прямокутника і площиною.


1. Вершини А і С.
2. Вершина В і площина (АСС1).

3. Ребро АВ і грань АА1D1D.
4. Ребра АВ і СС1.
А) 
[image: image117.wmf]2

2

a

. Б) 0 . В) 
[image: image118.wmf]2

a

 . Г) 
[image: image119.wmf]2

a

. Д) а.
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5.  Кінці відрізка,  віддалені від площини, яку він не перетинає, на 3 см і 15 см. Знайдіть довжину відрізка, якщо його ортогональна проекція на площину
[image: image120.wmf]a

 дорівнює 16 см.

6. Основи трапеції дорівнюють 12 см і 20 см. Через більшу основу трапеції проведено площину 
[image: image121.wmf]a

 на відстані 16 см від меншої основи. Знайдіть відстань від точки перетину діагоналей трапеції до площини.

7. Рівнобедрені трикутники мають спільну основу завдовжки 16 см. Відстань між вершинами цих трикутників дорівнює 13 см. Бічна сторона одного трикутника дорівнює 17 см. Другий трикутник - прямокутний. Знайдіть кут між площинами цих трикутників.
Тема 5: Систематизація і узагальнення знань
Контрольна робота №9
Варіант - 1

Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.

1. На рисунку зображено куб АВСDA1B1C1D1. Укажіть пряму, яка паралельна площині DВB1.

А) АВ.   Б) СC1.    В) ВС.    Г) A1C1.

2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Укажіть градусну міру кута між прямою B1D1 та прямою АD1.

А) 
[image: image122.wmf]°

30

.   Б) 
[image: image123.wmf]°

45

.   В) 
[image: image124.wmf]°

90

.   Г) 
[image: image125.wmf]°

60

.

3. Похила АВ утворює з площиною кут 
[image: image126.wmf]°

60

. Знайдіть відстань АО від кінця похилої до площини, якщо довжина похилої 
[image: image127.wmf]3

8

см.

А) 8см.   Б) 12см.  В) 
[image: image128.wmf]3

2

см. 

Г) 
[image: image129.wmf]6

2

см..

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

4. З точки А до площини 
[image: image130.wmf]a

 опущено перпендикуляр АВ і похилі АС і АК, довжина АС дорівнює 6. Кут між похилою і перпендикуляром дорівнює 
[image: image131.wmf]°

30

. Пряма СК перпендикулярна до проекції ВС похилої АС на площину 
[image: image132.wmf]a

. СК = 4.
Установіть відповідність між відрізками (1-4) і їх довжинами 

(А-Д)

Варіант – 2

Завдання 1-3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну на Вашу думку, відповідь і запишіть її.

1. На рисунку зображено куб АВСDA1B1C1D1. Укажіть пряму, яка перпендикулярна площині АА1С1.

А) В1С1.   Б) DD1.   В) АВ.   Г) ВD.
2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Укажіть градусну міру кута між прямою СD1 та площиною АDD1.

А) 
[image: image133.wmf]°

60

  . Б) 
[image: image134.wmf]°

45

 .  В) 
[image: image135.wmf]°

90

 .  Г) 
[image: image136.wmf]°

30

.

3. Похила АВ утворює з площиною кут 
[image: image137.wmf]°

60

. Знайдіть довжину похилої, якщо її проекція на площину дорівнює 
[image: image138.wmf]6

см.
А) 8см.  Б) 12см. В) 
[image: image139.wmf]3

2

см. 

Г) 
[image: image140.wmf]6

2

см.

У завданні 4 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

4. З точки А до площини 
[image: image141.wmf]a

 проведено перпендикуляр АО, довжиною 4 і похилі  АВ і АС, які утворюють з площиною основи відповідно кути 
[image: image142.wmf]°

45

 і 
[image: image143.wmf]°

30

. Кут між проекціями похилих дорівнює 
[image: image144.wmf]°

90

.
Установіть відповідність  між відрізками (1-4) і їх довжинами (А-Д)


1) АВ.   2) ВС.   3) АК.   4) ВК.

А) 3.    Б) .
[image: image145.wmf]13

2

   В) 5.    Г) .
[image: image146.wmf]5

2


Д) 
[image: image147.wmf]3
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Точка М рівновіддалена від кожної вершини правильного трикутника зі стороною 
[image: image148.wmf]3

2

см. Відстань від точки М до площини трикутника дорівнює 
[image: image149.wmf]3

см. Знайти відстань від точки М до вершини трикутника.

6. З точки, віддаленої від площини на 2 см, проведено дві похилі, які утворюють з площиною кути 
[image: image150.wmf]°

45

 і 
[image: image151.wmf]°

30

, а кут між собою 
[image: image152.wmf]°

90

. Знайдіть відстань між основами похилих.

7. Точки M i N належать протилежним бічним граням чотирикутної піраміди, а точка F – її основі. Побудуйте переріз піраміди площиною N, M, F. Дослідіть форму цього перерізу.


1) ВО.   2) АВ.   3) СО.   4) ВС.

А) 
[image: image153.wmf]2

4

.  Б) 
[image: image154.wmf]3

4

. В) 8. Д) 4.  Г) 
[image: image155.wmf]3
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Розв’язання завдань 5-7 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення, зробіть посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання завдань рисунками.

5. Точка М рівновіддалена від кожної сторони правильного трикутника зі стороною 
[image: image156.wmf]3

2

см. Знайти цю відстань, якщо точка М віддалена від площини трикутника на 
[image: image157.wmf]6

см.

6. З точки, віддаленої від площини на 
[image: image158.wmf]2

4

см, проведено дві похилі, які утворюють з площиною кути 
[image: image159.wmf]°

45

, а між собою - 
[image: image160.wmf]°

60

. Знайдіть відстань між основами похилих.

7. Точка К належить ребру SA, чотирикутної піраміди SADCD, а точки P i N – граням SBC i SCD відповідно. Побудуйте переріз піраміди площиною KPN. Дослідіть форму цього перерізу.
Відповіді.
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